# MORIARTY FAMILY SUPERANNUATION FUND PTY. LTD.

Company Number: 612 851 037

### COMPANY REPORT AT 25/01/2021

# **Company Details**

Company Number612 851 037JurisdictionAustraliaIncorp Date07/06/2016StateQLD

Company Type Small Proprietary Company Class Limited by Shares

Home Unit
No
Non Profit
No

Super Trustee
Yes
Reference
-- 

Annual Review Date
07/06/2021
Partner(s)
-- 

Current Year AGM
-- Manager(s)
--

Previous Year AGM ---

# **Company Addresses**

Registered Office Effective Date

21 STOKES STREET, BARDON, QLD 4065 07/06/2016

Previous: ---

Business Address Effective Date

21 STOKES STREET, BARDON, QLD 4065 07/06/2016

Previous: ---

### **Company Officers**

# **CASSANDRA JUDITH MORIARTY**

21 STOKES STREET, BARDON, QLD 4065 Born 01/02/1967 at STANTHORPE, Queensland

Director Appointed: 07/06/2016 Ceased: ---

Secretary Appointed: 07/06/2016 Ceased: ---

#### **SEAN PETER MORIARTY**

21 STOKES STREET, BARDON, QLD 4065 Born 08/06/1960 at MELBOURNE, Victoria

Director Appointed: 07/06/2016 Ceased: ---

# **Members**

	Beneficial Owner	Number
ORD - ORDINARY SHARES		
CASSANDRA JUDITH MORIARTY 21 STOKES STREET, BARDON, QLD 4065	Held under shareholder's name	1.00
SEAN PETER MORIARTY 21 STOKES STREET, BARDON, QLD 4065	Held under shareholder's name	1.00

Issued Capital					
Class	Description	Number	Amount Payable	Amount Paid	
ORD	ORDINARY SHARES	2.00	\$2.00	\$2.00	
		2.00	\$2.00	\$2.00	

Documents	for MORIARTY	<b>FAMILY SUPERA</b>	ANNIIATION FIIN	חדו אדק ח
DUCUITETICS		I AWILL SUFLIX	AININUA LICIN I CIN	D F I I. L I D.

Document Date	Document	Status Date	Status
08/06/2020	Form - 480 ANNUAL COMPANY STATEMENT	05/08/2020	DOCUMENT PROCESSED